

Serhii Dvorchuk, PT-GT/ASA-UA  
Serhii.Dvorchuk@ua.bosch.com

Національний авіаційний університет  
Кафедри електроніки, робототехніки і  
технологій моніторингу та інтернету речей

03058, Київ,  
проспект Любомира Гузара, 1

ТОВ "Роберт Бош Лтд."  
вул. Крайня, 1  
Київ 02232, Україна  
Phone +38(044) 490-24-00  
Fax +38(044) 490-24-86  
www.bosch.ua

#### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

07 березня 2024 р.

на освітньо-професійну програму "Електронні системи"  
підготовки фахівців за другим рівнем вищої освіти — магістрів  
з електроніки за спеціальністю 171 — "Електроніка"

В Україні працює не одна сотня підприємств, які потребують кваліфікованих спеціалістів високого рівня в сфері розробки, виробництва, обслуговування та експлуатації електронних систем. Одним з таких підприємств у Києві є Сервісний центр Bosch.

Кафедра електроніки, робототехніки і технологій моніторингу та інтернету речей (ЕРМІТ) Національного авіаційного університету має великий досвід наукових досліджень, розробок і співпраці із зацікавленими підприємствами у галузі електроніки. На основі цього досвіду кафедра уже давно готує магістрів за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Електронні системи». Наше підприємство, як і решта потенційних роботодавців, дуже зацікавлене у фахівцях такого спрямування і рівня підготовки.

Як результат аналізу наданої на рецензію оновленої ОПП «Електронні системи», я підтверджую, що дисципліни, які включені в цю ОПП, дозволяють випускнику-магістру з електроніки вирішувати складні технічні завдання в галузі сучасних розробок, проектування, налагодження та обслуговування електронних систем і пристроїв та бути готовим до нових технологічних викликів.

Я брав участь в обговоренні цієї ОПП, а також зустрічався (онлайн) із студентами, що навчаються за цією ОПП і виступав перед ними. Приємно зазначити, що моя пропозиція збільшити кількість аудиторних годин для практичних занять і, зокрема, додати практичні заняття з «Авіаційних радіоелектронних систем», знайшли відображення у новій редакції ОПП і у програмі дисципліни.

Вважаю, що ОПП підготовки магістрів з електроніки на кафедрі ЕРМІТ забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців з електроніки другого освітньо-професійного рівня «Магістр», які відповідають вимогам роботодавців. В цілому освітня програма надає можливості майбутньому магістрові отримати достатню глибокі знання для роботи в галузі електроніки і реалізації своїх умінь та компетенцій на практиці. Рівень підготовки магістрів, що пройшли підготовку за ОПП «Електронні системи» є цілком достатнім для виконання поставлених завдань і подальшого професійного зростання.

Начальник сервісного центру Bosch, відділу електроінструментів  
ТОВ "Роберт Бош Лтд."



Сергій Дворчук